Відкритий  урок
з математики
4 класу
ТЕМА:  Множення    одноцифрових    чисел    на  багатоцифрові. Розв'язування задач на спільну роботу.
 

           МЕТА УРОКУ:    Під   час   проведення   уроку   сформувати компетенції.
           Навчально-пізнавальна компетенція: Вчити учнів розв’язувати задачі на спільну роботу: формувати уміння і навички давати зв’язне пояснення розв’язання задач окремими діями та способом складання виразу;
 Удосконалювати вміння множити багатоцифрові числа на одноцифрове число     
          Соціально-комунікативна компетенція :Формувати уміння працювати у парах, дружити з однолітками; цінувати думку іншого. 
          Загальнокультурна компетенція: Формувати уміння користуватися рідною мовою. 
         Цілісно-смислова компетенція: Формувати вміння цінувати все навколо. 
Тип уроку:  урок - подорож
ХІД УРОКУ
I   Організаційний момент.

 Перевірка готовності до уроку.
II  Вступна бесіда.

До нас на урок завітали гості, от же наш урок буде незвичайним.
Привітання з гостями.
ПІ Мотивація навчальної діяльності.

 Ось і завершили ми тему «Множення багатоцифрових чисел на одноцифрове число». Дозвіл на вивчення іншої теми ми отримаємо сьогодні, якщо потрапимо до Храму Наук, де мешкає королева Математика. Нас чекає багато випробувань. Вашими вірними друзями мають стати уважність і кмітливість, швидкість мислення, витримка і взаємодопомога. Королева визначить найкращого серед вас по кількості отриманих вами фішок. А подорожувати ми будемо ось на цьому кораблі.
IV Актуалізація опорних знань.
4.1 Право зайти на наш корабель отримують учні, які виконали домашнє завдання. ( Перевір д/з. Зачитати відповідь до задачі № 455, № 454 –зачитують результати в порядку зростання).
Отже на кораблі сидять всі учні нашого класу.
4.2 Усна лічба.
 Для вирушення у подорож потрібно поповнити на кораблі запаси їжі та води, а для цього нам необхідно виконати обчислення.
Ділимось на дві команди.
               ПРАВИЛА
1. Один учень розв'язує приклад;
2. Записує відповідь;
3. Знаходить відповідну букву на годиннику;
4. Записуємо букву з відповіддю;
5. Передаємо крейду іншому гравцеві.
    На дошці зображено годинник, на якому замість цифр записані букви та приклади для команд. Кожній команді треба розв'язати всі приклади записані на дошці. Після розв'язування всіх прикладів кожна команда має прочитати слово «МОЛОДЕЦЬ».
   Учні розв'язують приклади дотримуючись правил проведення естафети.
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МОЛОДЦІ! Тож вирушаємо!
                                                Вирушаємо ми в путь
                                                Нас цікаві речі ждуть.
V Основна частина
5.1 Наближаємося до острова Точність.
      Каліграфічна хвилинка.
      Спробуємо гарно написати числа
Напишіть число 10, збільшить його у 10 разів, отримане число збільшить у 10 разів, помножте відповідь на 10.
     10       100        1000     10000                                                                                                                                                                                                                                     
Прочитайте числа які отримали
  Завдання:  МАТЕМАТИЧНИЙ ДИКТАНТ
1. Збільшити число 829 у тисячу разів
2. Знайдіть четверту частину від числа 240
3. Задумане число зменшили в 4 рази і отримали 7000. Яке число задумали?
4. Яке число менше 2700 у 9 разів.
5. Яке число треба поділити на 100, щоб отримати 769?
6. Зменш 6000 у 10 разів.
7. Збільш число 9157 на 700
8. У скільки разів 300 менш, ніж 1800?
9. Знайди частку чисел О і 286?
10. Збільш 6000 на 10?
5.2 Наступна  наша зупинка місто Уважність.

Завдання: «Обчисли приклади»

Диференційована - групова робота.
Підручник с. 72 № 458 (1) - виконують учні з середнім рівнем знань.

Завдання:               1000-480:8*9                      Виконують учні з високим та                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                           42000-2706*4+17897              достатнім рівнем знань                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
                                  72803*6  
                                   57859*8                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
Перевірка за відповідями записаними на листочках.
Фізкультхвилинка
Що це ви засумували?
Нумо, швидше повставали!
Вгору добре потяглись,
Опустились легко вниз,
і подув в обличчя бриз
Як дерева затихало:
Вправо - вліво, вліво - вправо
Біля парти всі присіли,
Потім встали й полетіли
Поки в руки узяли
На всі боки повели
Рученята опустили
І за парти тихо сіли.
5.3 Наближаємось до Королівства задач.

Завдання: 

Задача № 460 (за підручником)
Ознайомлення з планом розв'язання задачі.

Розв'яжемо задачу окремими діями. 

Учні з високим рівнем знань складають вирази                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
5.4 Ми у місті Кмітливих

 Розв'язати рівняння з поясненнями:

( 67 + 25 ) - X = 43 


X : 4 = 20 + 4
5.5  Ось і Храм Наук
Щоб туди увійти, потрібно розв'язати ці вирази.
Підручник с. 72 № 459 ( виконати за варіантами).
VI Підсумок 
Королева :   Я рада бачити вас. Кількість фішок на ваших партах свідчить про     

якісну роботу під час подорожі, про вашу дружбу з математикою, 

бажанням пізнати її таємниці. Я даю вам дозвіл на вивчення 


наступної теми. Хто сьогодні переможець ми визначимо зараз. 


Порахуйте свої фішки. Переможці нагороджуються медалями 


«КРАЩИЙ МАТЕМАТИК». Я сподіваюсь, що наступної нашої 


зустрічі переможців буде більше. До побачення.
Вчитель :      Які завдання викликали у вас особливий інтерес?


  Що було важним?


  Чи хотіли б ви ще здійснити мандрівку до королеви?

Оцінювання:
Д/з  с.73  № 463; № 464
Учні з високим рівнем виконують с. 73 № 463; № 464, збірник с.40 №221.
